
ÍTEM 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43

MEDIA 3,00 2,50 2,50 1,75 2,75 2,50 2,75 3,50 2,50 3,25 1,50 4,25 3,50 3,75 3,75 2,75 2,50 1,75 2,75 4,00 4,00 3,25 3,00 2,75

MEDIANA 3,50 2,50 3,00 1,50 3,00 2,50 2,50 3,50 2,00 3,00 1,50 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 2,00 1,50 3,00 4,00 4,00 3,00 3,50 2,50

MODA 4,00 - 3,00 1,00 3,00 3,00 - 4,00 2,00 3,00 1,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 2,00 1,00 3,00 4,00 4,00 3,00 4,00 2,00

DESVIACIÓN 1,15 1,15 1,14 1,15 1,13 1,13 1,15 1,12 1,15 1,15 1,15 1,10 1,09 1,04 1,06 1,03 1,08 1,09 0,95 0,99 1,00 0,95 1,13 0,96

En naranja los valores inferiores al promedio general de la UR

En verde los valores inferiores al promedio general de la UR

En rojo los valores inferiores a 3

ÍTEM 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43

MEDIA 3,41 3,04 2,90 3,21 3,33 3,05 3,41 3,56 3,06 3,63 2,86 3,51 3,26 3,52 3,68 3,45 3,21 2,85 3,46 3,54 3,69 3,54 3,57 3,51

MEDIANA 4,00 3,00 3,00 3,00 3,00 3,00 4,00 4,00 3,00 4,00 3,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 3,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00

MODA 4,00 3,00 3,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 3,00 5,00 1,00 5,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00

DESVIACIÓN 1,08 1,09 1,10 1,09 1,09 1,10 1,11 1,12 1,12 1,13 1,11 1,08 1,07 1,06 1,04 1,04 1,03 1,02 0,98 0,98 0,99 1,00 0,99 0,98

¿QUÉ PERSPECTIVAS TIENES PARA EL FUTURO?

COMENTARIOS O SUGERENCIAS

Comenzar a trabajar

Comenzar a trabajar

La mitad del contenido del Grado en Derecho a duras penas se puede justificar útil para el propio Grado en Derecho si no haces una especialización después en algún ámbito económico.

Los dos primeros cursos existen multitud de asignaturas compartidas con otras carreras de cuanto menos dudosa utilidad para alguien que quiere trabajar en el ámbito jurídico. (Gestión, 

Comportamiento organizativo, Economía, etc).

Esto quita no poco tiempo de aprendizaje de cosas más "útiles" para un jurista, sintiéndose el paso por la mayoría de asignaturas bastante superficial y habiendo ámbitos que ni siquiera se tocan, 

como por ejemplo el derecho penitenciario, entre muchos otros.

En cuanto a los profesores, el nivel general ha sido bueno, la mayoría intentaban que sus asignaturas dieran de sí lo máximo posible a pesar de tener a penas 4 meses para verlas, teniendo en mi 

experiencia como alumno gratas sorpresas con profesores de la talla de Sergio Cámara Lapuente, pero a su vez teniendo algunas decepciones con el nivel de arbitrariedad y el poco interés de 

algún elemento aislado, que han convertido los programas de movilidad Erasmus en todo un éxito para los alumnos de Derecho de esta universidad, ya que se tienen que ir más por obligación 

que por gusto; habida cuenta de ello es la esperpéntica visión de veteranos en cuarto de carrera que no han podido irse y llevan repitiendo un par de asignaturas de 6 créditos durante años, 

debido a la alta exigencia que se pide en comparación con asignaturas "de más peso"  y a la ya mencionada arbitrariedad a la hora de su corrección. 

No lo tengo claro

Estudiar un Máster

GLOBAL UR

GRADO EN DERECHO

67%

33%

Motivos por los que elegiste la titulación

Era la que más me agradaba Tenía buenas salidas laborales
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